

# 期新特首有能力魄力決心解決問題

# 嫵姐擬設論壇 邀唐梁出席

早前有機構邀請兩名下屆特首熱門人選唐英年和梁振英在房屋論壇「對壘」，但當時擔任大會評論員的工聯會副會長陳婉嫵，對兩人的表現均「不收貨」。嫵姐（陳婉嫵）表示，期望下屆特首要有能力、有魄力、有決心；她計劃於報名開始前，再邀兩人到黃大仙參加論壇，講明「不談風花雪月，切實解決問題」。

本報記者 馮慧婷

在今屆區選中復出並再奪「票后」的嫵姐，昨日與工聯會「小花」劉桂容一起與傳媒茶敘。陳婉嫵早前應邀出席房屋論壇，並即場點評兩名下屆特首熱門人選唐英年和梁振英就房屋問題提出的建議。嫵姐昨日表示，對兩人當日的表現不太滿意，認為他們未能提出實際建議，「好像只是在講政綱」。

## 要求提實際政策建議

嫵姐透露，有意於特首選舉提名期開始前，在黃大仙再「開壇」，邀請唐英年和梁振英同場就四大地區問題提出解決方案，包括人口老化、社區醫療、住屋及就業。嫵姐明確表示，論壇「不談風花雪月」，不能只談政綱，要提出實際的政策建議，才會「收貨」。

對於下屆特首的期望，嫵姐表示，政府推出政策不能蒙混過關算賬，特首一定要有能力、有魄力，勇於提出實際的建議、政策措施，並必須做好諮詢工作，此外，還要有解決問題的決心，才能帶領香港向前走。「（特首）聽到意見，無給一條路大家行是不行的，要聽吐意見後，開拓一條路帶大家行」。

重返議會，嫵姐顯得相當雀躍，即刻有好消息要宣布。嫵姐說，運輸及房屋局局長鄭汝輝日前向她表示，港鐵將取消原訂設置於鑽石山的列車停放處，以回應當



▲ 劉桂容（左）與陳婉嫵合照 本報記者馮慧婷攝

區居民多年的訴求。

嫵姐在區選中以三千四百五十六票勇奪「票后」之稱，不過要明年一月一日才走馬上任，因此現時只能借用在區選中爭取連任失敗的林文輝原來的辦公室工作，並已前後與互委會、業主立案法團等代表見面，討論區內問題。嫵姐說，她與林文輝、李德康三人是一個團隊，今後會共同繼續為區內居民服務。

對於未來工作安排，嫵姐表示，投票結果公布後，已接到數十個案要跟進，當中包括黃大仙的地區工作，亦有全港性的勞工個案。她笑言，自己對不少全港性的議題都相當關注，至於會否競逐下屆立法會的「超級區議員」，則要待工聯會決定。

**嫵姐復出，不少街坊都很關心她的身體狀況，擔心她過分為地區工作操勞。嫵姐很有信心地說，自己有按照醫生指示「科學管理」，包括要有充足睡眠，適量運動，好的飲食和情緒管理。**

不過嫵姐笑言，自己在情緒管理方面最差，因為總是「路見不平，拔刀相助」，見到地區有問題就會覺得「勞氣」，並一定會盡心盡力做到最好。

至於「小花」劉桂容，因在區選中擊敗職工盟立法會議員李卓人而聲名大噪。不過，劉桂容很謙虛地說，對於議會，自己仍是新人，今後有很多東西要學，最重要的是繼續做好地區工作，服務街坊。嫵姐表示，看到劉桂容，就想起自己剛從政時的經歷，但覺得劉桂容現在幸福得多，因為有很好、很年輕的工作團隊，期望她繼續用心做事，服務社區。

## 勉小花用心服務社區 嫵姐遵醫囑科學管理

醫學社福建築測量  
選委三界別競爭激烈

【本報訊】特首選委會四個分組界別名單已經公布，首三甲最激烈的界別為醫學界、社會福利界和建築測量及都市規劃界，三界分別有二點八、二點七和二點六個人競爭一個選委名額。另外，區議會界別提名期明日開始接受報名，建制派和反對派均希望爭取更多議席。

選委界別分組選舉提名期日前結束，期間共有一千四百四十九人參選，總數較上屆的一千一百零七份提名多三百多份。其中十一個界別沒有競爭，約有三百三十多位候選人自動當選，其餘界別均出現競爭情況。

## 葉太爭支持盼奇迹

獲選的一千二百名選委將於明年三月選出新一任特首，而正在考慮是否參選的新民黨主席葉劉淑儀昨日表示，自己當選特首的勝算微，只盼望能出現一個奇迹。她表示，自己將把握時間與選民見面，未來已計劃出席社福界和公務員的論壇。她相信選民會着重政綱而投下自己一票，雖自己起步較他人遲，但應該能爭取到專業、教育、資訊科技和公務員界別的支持。

在選委選舉方面，民建聯黨團召集人葉國謙表示，建制派正為區議會界別名單進行協調，並將按議員資歷等因素決定誰人參選。他說，現任的四百多名議員，扣除反對派的議員，民建聯一百三十多名議員佔整體議員約三分之一，相信該黨可以按比例取得選委議席，而且比例上或將較上屆多，並預料下周可定出參選名單。

# 五議員漏報商業職銜 專委會調查顯示非蓄意

【本報訊】今年四月有報章指有立法會議員漏報商業職銜，立法會專責委員會經過調查，認為被投訴的六名議員中，有五人的投訴成立，但考慮到沒有證據顯示他們是蓄意漏報，當中亦沒有利益衝突，因此不予以任何處分。

議員個人利益監察委員會向立法會提交報告，交代了兩宗針對梁劉柔芬、梁君彥、霍震霆、黃宜弘、詹培忠和葉國謙共六位立法會議員的投訴。投訴稱，議員出任或離任商業機構的董事職位，以及持有某公司股份超過百分之一後，未有在指定時間內向立法會秘書處登記。六人中只有葉國謙在議員任期前已辭任董事職務，因此對其投訴毋須作跟進，其餘五人的投訴均成立。

委員會認為，雖然五人的行為可能會誤導市民，但沒有證據顯示他們蓄意違反《議事規則》，亦沒有證據顯示其違規行為與議員身份有利益衝突，因此不對他們作譴責和處分。

員會副主席劉慧卿解釋，是否懲處的考慮因素包括行為是否蓄意和當中是否有利益衝突。她認為，議員的行為有負市民的期望，相信報告會影響議員聲譽，並構成壓力，呼籲他們未來要小心處理。她說，已經要求立法會秘書處研究，是否仿效外國由獨立調查人員處理投訴，對此各議員都有不同意見，若收緊《議事規則》申報制度需再討論。

委員會成員黃成智稱，梁劉柔芬身為委員會主席，卻仍然犯下相同錯誤，他會去信要求梁劉柔芬考慮是否仍適合擔任主席一職。

梁君彥承認自己有疏忽，會汲取教訓；他說，今次是無心之失，當中不涉及公眾利益，亦未有影響公眾，因此不需要道歉。黃宜弘接受報告建議，但認為是否要收緊申報制度則需要認真討論。詹培忠則稱，今次屬小事，他下次會避免接受公司銜頭免麻煩。

## 反對派商合作無共識

### 受杯葛兩丑冷嘲熱諷

果有其他人認同我哋的理念，都歡迎加入。」

在被問及會否邀請人民力量和社民連重新加入反對派時，李卓人只說：「佢哋一向都有喺飯盒會。」他稱，現時未取得反對派的定義，而他亦不敢為反對派定義。企圖兩邊討好，「左擁右抱」。

對於受到民主黨等人的杯葛，人民力量與社民連的「議會雙丑」則隔空冷嘲熱諷。黃毓民稱，對於反對派的會議內容無意見；並說：

「人哋踢走你，點會再加入。」而社民連的梁國雄則稱無興趣重投反對派陣營，他只希望「搞清楚是非，何謂暴力？我唔要憐憫。」

# 張權破痛油

止血快、止痛速  
家居常備保安康

澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及  
親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及  
澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有  
「張權破痛油」凸字樣

張權破痛油中藥廠

地址：澳門台山牧場街61號  
新城市工業大廈7樓N座、O座  
電話：(853) 28230066  
傳真：(853) 28230078  
網址：[www.cheongkunoil.com](http://www.cheongkunoil.com)  
電郵：[cheongkunoil@yahoo.com.hk](mailto:cheongkunoil@yahoo.com.hk)  
銷售處：澳門下環小市街35號地下  
電話：(853) 28963905

香港總代理：  
崇南藥廠（香港）有限公司

地址：九龍上海街467號  
電話：(852) 26260328  
傳真：(852) 26260728

註：所有舊裝已於一九八八年後停止生產

張權破痛油印有「共產配套」，25ml瓶裝也噴改印為「澳門製造」。  
張權破痛油已取得香港中藥藥業註冊商標號HJKP-01548  
香港及澳門各大中、西藥房均有代售

# 中國海外投資年會閉幕

【本報訊】中國海外投資年會圓滿結束。閉幕晚宴暨香港中國商會周年晚會昨日在灣仔會展中心大會堂舉行，逾五百位政府官員、政治領袖、投資者、企業高管、專家學者與會，共同分享過去兩天在「全球資源重組與中國海外投資戰略」的年會主題下的收穫，觀看現場播放的有關各國政要對年會相關主題的訪問觀點，以及精彩現場表演節目，氣氛熱烈。

全國政協副主席、中華全國工商業聯合會主席黃孟復為年會致閉幕辭，他代表全國工商業聯合會對年會成功舉辦表示祝賀，對各位嘉賓的無私分享表示感謝。他指出，中國企業走出去是大勢所趨，中國過去的三十年是靠引進來和改革開放取得了發展，並相信很快會由第二大經濟體進步為第一大經濟體。他說，在今後中國的發展過程中，在堅持引進來的路線下，更要走出去。他認為，中國經濟機遇與挑戰並存，要抓住機遇走出去。



▲ 中國海外投資年會昨日閉幕，嘉賓在閉幕晚會上祝酒

## 唐：選特首應看政綱 梁：選委投票重責任

【本報訊】正考慮參選特首的前政務司司長唐英昨日晚出席青年座談會時表示，政府應上下一心，反對任何形式的霸權。另外，正「備選」特首的前行政會議召集人梁振英出席另一活動後講述選委選舉事宜時說，選委選舉的投票並非着重友情，而是一份責任。

唐英昨晚出席一個由自由黨青年團舉辦的座談會時表示，政府應上下一心，同心協力地推行政策，透過輿論壓力和立法監管，反對任何形式的霸權。被問及與「備選」特首的梁振英比較有何優勢時，唐英年稱，他不會與他人比較，凡事只要「過得自己，過得人」，透過每次事件吸取教訓，以讓下次做得更好，表現如何則由市民評價。他說，擔任特首的適合人選，應視乎政綱是否符合市民的期望，至於民調調查可以作為參考。

另一邊廂，梁振英出席另一活動後，被問到是否有許多好友報名參選委，他回應說，選委投票並非着重友情，而是一份責任。他希望有份投票選出選委會成員的選民，好好運用自己的一票，選出代表民意的委員。梁振英認為，今屆選委會選舉競爭激烈是好事，可以讓不同候選人比拼各自的理念。

## 港按基本法推動政改 期外國政府國會尊重

【本報訊】就美國國會美中經濟與安全審議委員會發表年度報告有關香港的部分，特區政府昨日回應表示，二〇一二年政改方案，是以《基本法》和全國人大常委會〇七年的決定為基礎，方案去年夏天獲得通過，香港現正向普選的最終目標邁進。

政府發言人稱，在香港政制發展方面，中央和特區政府一直致力按照《基本法》推動政制發展，以達至普選的最終目標。二〇一二年政改方案是以《基本法》和全國人大常委會〇〇七年《決定》為基礎，特區政府亦已詳細考慮了諮詢期收集到的不同意見。

在「一人兩票」的安排下，全港三百五十六萬名登記選民將可在立法會地方選區選舉中投一票，亦可在功能界別選舉中投另一票，這將大大加強選舉的民主成分，亦增強了香港市民對落實普選的信心。

發言人表示，特區政府已清楚表明，將來的普選模式必須符合《基本法》，以及符合普及和平等的原則。社會在未來有足夠的時間，就落實普選有關議題達成共識。政府重申，按照《基本法》推動香港的政制改革，是特區的內部事務。特區及中央政府會按照《基本法》處理有關事宜，希望外國政府和國會繼續尊重這個原則。



▲ 世界中文報業協會香港區執委會議，（左起）謝冰珊、姜在忠、李祖澤、王樹成、甘煥騰出席

本報記者蔡文豪攝

## 世界中文報協迎新成員

【本報訊】世界中文報業協會香港區執委會議，昨日在北角麗東酒店舉行。會議全體出席成員，就韓國《亞洲經濟》和馬來西亞《鳳凰日報》申請加入世界中文報業協會進行投票，兩報均獲全票通過。隨後，會議就本月二十八日至三十日在新加坡舉行的世界中文報業協會年會有關事宜，進行討論，並商議行程。會議最後還進行了財務和運營報告，報告顯示協會財務和運營健康。

出席會議的成員，包括世界中文報業協會會長李祖澤、大公報社長姜在忠、文匯報社長王樹成、明報營運總裁甘煥騰和新報社長助理謝冰珊。

## 立法會大樓咖啡香

原來要沖得一口美味香濃的咖啡一點也不簡單，立法會秘書處秘書長吳文華昨日在立法會大樓咖啡廳請一衆記者嘗咖啡。他說，立法會新聘的咖啡師傅起碼要有五年的飲食行業經驗，受聘前要過關斬將，既要有一流的技術，也要懂得弄一些小食。咖啡廳已成為立法會議員新的聚腳點，秘書處正考慮增聘人手，以應付越來越多的訂單。

早前立法會發生保安與記者發生衝突的事件，吳文華表示，很高興見到情況大為改善。她透露，早前與保安舉行工作坊時，向他們推介了一本讀物，內容是講述如何成為一位良好的公民。立法會大樓是給公眾享用的，市民到場請願並無不妥，保安與公眾、記者，不應處於一個敵對的關係，保安聽畢也頻頻點頭。